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令和６年度第１回二宮町児童生徒安全対策協議会 議事要旨 

 

開催日時：令和６年５月 17 日（金） 10 時 00 分～12 時 00 分 

開催場所：町民センター ２Ａクラブ室 

出席者 ：（会員） 

     出席 17 名 

     成岡会員、秋沢会員、坂本会員、山下会員（代理：田中氏）、関会員、薮田会員

（代理：橘川氏）、栁川会員、後藤会員、野田会員、境野会員、山口会員、新井

会員、田中会員、永井会員、西山会員、宮下会員、和田会員 

     欠席 ２名 上原会員、松本会員 

     （事務局）教育部長、教育委員会教育部教育指導課２名 

傍聴者 ：０名 

会議次第：１ 開  会 

２ あいさつ 

３ 協  議 

  （１）中郡管内不審者情報等について  

      ・事務局より      資料１ 

   （２）本協議会の取組について 

      ・児童生徒見守り重点日について        資料２ 

      ・二宮町 通学路交通安全プログラムについて  資料３ 

・通学路合同点検の結果について        資料４ 

        令和５年８月 25 日（金）実施【令和６年３月末対応状況】 

   （３）各学校及び関係各機関の取組について   

（４）その他 

 ４ 閉  会 

【配布資料】 

 ・次第 

 ・資料１ 中郡管内不審者情報 ≪2024.2.2～2024.5.16≫  

・資料２ 令和６年度二宮町児童生徒安全対策協議会の取組 

 ・資料３ 二宮町通学路交通安全プログラム 

 ・資料４ 令和５年８月 25 日通学路合同点検結果一覧表（令和６年３月末現在） 

 ・参考資料１ 二宮町附属機関等が開催する会議の公開に関する要綱 

 ・参考資料２ 二宮町児童生徒安全対策協議会設置要綱 

・参考資料３ 令和６年度 児童生徒安全対策協議会 名簿 

  



2 
 

１．開会 

・資料の確認 

・今回の会議については、公開させていただく。 

 

２．あいさつ（和田会長） 

・５月から６月は子ども達も緊張感が薄くなり、交通事故が増えてくる時期 

・子ども達の安心安全、そして命を守るという大事な役割がこの会にあるので、色々と情

報交換をしていただきたい 

 

３．協議 

議事要旨 

（１）中郡不審者情報等について〈資料１〉 

事務局 ・資料の説明 

会長 ・質問や意見は、あるか。 

会員 ・声掛け等で不審者に間違えられない策はあるか。 

会員 ・腕章やプレートを身につける等する 

（２）本協議会の取組について（資料２）：児童生徒見守り重点日について 

              （資料３）：二宮町通学路交通安全プログラムについて 

事務局 ・資料の説明 

会長 ・質問や意見は、あるか。 

会員 ・（特になし） 

（２）本協議会の取組について（資料４）：通学路合同点検の結果について 

事務局 ・赤字は、前回からの変更箇所 

・資料の説明（二宮小学校分） 

会長 ・質問や意見は、あるか。 

会員 ・（特になし） 

事務局 ・資料の説明（一色小学校分） 

会長 ・質問や意見は、あるか。 

会員 ・（特になし） 

会員 ・一④について、グリーンベルト等を引くことはできないのか。 

都市整備課

長 

・町内全体を見渡して、グリーンベルトの設置計画に盛り込むかどうか

検討する 

事務局 ・資料の説明（山西小学校、二宮中学校、二宮西中学校分） 

会長 ・質問や意見は、あるか。 

会員 ・（特になし） 

（３）各学校及び関係各機関の取組について 

二宮小学校

教頭 

・昨年度、登校のあり方を検討した 

・今年度、４月は集団登校、５月１日より自由登校となった 

・登校時は決められた通学路を通り、8 時 10 分から 25 分に学校に到着
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することになっている 

・低学年で到着がやや遅くなる児童がいたり、高学年で学校到着が 8 時

10 分の前になる児童がいたりするが、大きな混乱はない 

・旗振り当番については、「二宮小安全ガイド」というホームページより、

１家庭あたり年間３回の予約をお願いしている 

・見守り重点日については、二宮小では「にのっ子見守り日」として、

各家庭や地域に呼び掛けており、今年度より、気づいた点等を「二宮小

安全ガイド」というホームページより、Google フォームに入力してもら

うようにした 

・年２回の地区別児童集会及び日常の様々な場面で、子ども達への交通

安全指導を行い、職員も朝の登校指導を行っている 

・新体制の登校が安全に実施できるよう、交通安全教室を昨年度より早

い時期に予定した 

・引取り訓練、避難訓練など年４回の訓練を実施している 

・不審者等の事案が発生した際には、その都度、学級で児童に注意喚起

と指導を行っている 

一色小学校

教頭 

・今週、地域の見守りの方を中心に学校に集まっていただき、子ども達

との顔合わせ、その後、PTA や地区委員と昨今の課題を話し合った 

・保護者の旗振りに対する負担と安全のバランスについて、話題にあが

った。PTA と１年かけて、見直していこうとなっている 

・昨年度の旗振りのアンケートでは、80％が存続を望んでいるが、小さ

い子を家に残したまま、又子どもを連れて旗振りに行くなどしている家

庭もある 

山西小学校

教頭 

・町民運動場入口交差点付近で工事をしていて、小学生中学生がクロス

する場所なので、危ないという話が出ている 

・山西小学校前の信号付近の「とまれ」の道路標識がかなり薄くなって

いる 

・ここで声をあげれば、町の中で共有してもらえるというのもこの会議

の成果だと感じた 

二宮中学校

教頭 

・職員による街頭指導、年間４回ほどの防災訓練引取り訓練をやってい

て、今年度も同様に行っていく予定 

・交通安全については、生徒が下校時に１箇所にたまっているなどして、

歩行者や車の通行に迷惑をかけている、広がって歩いてしまう事などに

ついて、今月指導や確認を行った 

二宮西中学

校教頭 

・登校時の怪我などについて、生徒から報告があるが、その前に地域の

方から連絡をいただけることがあり、とてもありがたい 

・昨年度二宮中学校で行ったスケア－ドストレートというものを 5 月 30

日に予定している 

・それはスタントマンが来て時速 40 キロの車と衝突することを通して、

見通しの悪い交差点の危なさを教えてくださるもの 
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会長 ・質問や意見は、あるか。 

会員 ・最近、何でも他人に頼る傾向が強いので、登校班長等でリーダーシッ

プを発揮し、自分で何とかしようとする力を持つ事はいいことなので、

続けてほしい 

会員 ・旗振り当番が予約制になったことで、保護者の見守りがないことがあ

ったので、その状況は把握しておいてほしい 

・特に国道１号線は交通量が多く危ないので、子どもたちへの周知、保

護者の方にも現状把握をしてほしい 

二宮小学校

教頭 

・登校時以外でも放課後など、子ども達だけで行動することがあるため、

交通安全教育を行い、子どもたち自身の判断力もつけさせたい 

・令和６年度は、この体制だが、ホームページで問い合わせ窓口を作る

等意見を聞いていく 

会長 ・続いて、各機関からの情報提供をお願いします 

二宮町地区

長連絡協議

会 

・朝の見守り活動で、小学校の前に立っているが、下町の山の上、富士

見が丘３丁目、松根の子たちの登校が遅くなっている 

・小さな子がいて、見守りに出られないという案件があった。学校運営

協議会、地区長連絡協議会に諮るという約束をした 

大磯警察署

生活安全課

長 

・通勤時や散歩の時等に見守る「ながら見守り活動」を推奨している 

・不審者情報やいつもと違う状況は、地域の方が一番わかるので、是非

お願いしたい 

・県警でも「ピーガルくん子ども安全メール」を配信している。携帯電

話に不審者情報も入るので、登録の仕方をホームページで確認し、活用

してほしい 

大磯警察署

交通課長 

・神奈川県でも通学中の列に車が突っ込むという事案が過去にはある 

・そういうことも含め、町内全小中学校で安全教育をやらせていただい

ている 

・自転車ヘルメットの全年齢の着用が１年過ぎた。着用率は、全国平均

で 13.5％、神奈川県では 8.4％と全国平均より 5.1％低い 

・ある地域では、同乗の子は 30～40％かぶっているが、子を乗せている

親御さんはほぼかぶっていない 

・法律が変わった中で、歩行の安全教育、自転車の乗り方についても、

大人が示していかなければいけないというのが、全国的に見えてきてい

る 

・国では、自転車の交通違反に関して、青切符適用を検討している。信

号無視、一時停止の無視、警察官の指示に従わない場合は、赤切符を切

られ、罰金刑になる。このように国の考え方も変わってきていて、自転

車は車両だ、交通弱者ではないとなってきている。 

・幼稚園の頃から歩き方教室で止まれの位置では、右左を確認して、手

をあげると教わった子は、年齢が上がっても忘れていなくて、事故に遭

う確率が少しでも低くなっている 
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・二宮では、今年子どもの事故はない、大磯では子どもの飛び出しが原

因。幸い軽い怪我で済んでいるが、万が一ということもあるので、親御

さんや先生方が繰り返し言う必要がある 

にのみやア

クティブク

ラブ 

・下校時は、子どもと一緒に家の近くまで帰るので、安全については良

い活動ができている 

・ゆめクラブでも年に２から３回登校の見守りを二宮交差点でやってい

る。比較的まとまって登校していて、民生委員の方も一緒についている

ので、安全対策として今後も続けていきたい 

大磯少年補

導員連絡会 

・夜のパトロールを月１回やっているが、あまり子どもたちは外に出て

いない 

・下校の見守り重点日等は協力させていただいている 

防災安全課

長 

・信号や道路標識は神奈川県全体で調整する必要があるので、時間がか

かってしまう事がある 

・早くできる対応として、町としてつけられる看板等がある 

・付けられない場所もあるが、連絡いただければ現場を見に行き、必要

な箇所に取り付けるなど対応したい 

・旗振りの旗が破損した場合は、交換等行うので、連絡をいただきたい 

・飛び出しについて、止まれというマークがあり、スプレーで吹き付け

て道路に付着させるものがある 

・民地や道路状況によっては、対応できない場所もあるが、対応してい

くので、お声掛けいただきたい 

都市整備課

長 

・毎年、合同点検による要望を受け対策を実施している。 

・今年も、通学路交通安全プログラムに基づき、以下の２か所にグリー

ンベルトを設置する。 

 ・二宮西中学校校門より北側 

 ・ＮＴＴの事務所南側（１級町道７号線）から西へ約 900ｍ 

・その他に細かな案件についても必要に応じて、実施している。 

・合同点検のほか地区要望でも、子どもたちの安全対策に関するものも

あるので、対策を実施していく。 

会長 ・両課の報告により、防災防犯そして交通安全、さらにはその道路の表

示、参考になるかと思う。 

事務局 ・次回の予定は、令和７年２月３日月曜日の午前 10 時から 

・本日の会議録については、会員の確認後ホームページで公開予定 

 


